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新型コロナウイルス感染発生について（第４報）

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼を申し上げます。 また、日頃より当法人の運営につきまして、深いご理解とご協力を賜り誠にありがとうございます。 
さて、令和４年１月６日から発生しております新型コロナウイルス感染についての経過をご報告いたします。
1月１４日㈮に特養全利用者にPCR検査を実施しましたところ、新たに4名の陽性者が確認されました。職員については全員陰性で確認しております。今後の療養先については保健所と調整中でございます。
これまでの陽性者は、職員2名（ホテル療養中）、利用者７名（3名入院中）です。
皆様には多大なるご心配とご迷惑をお掛けしておりますことを深くお詫び申し上げます。
引き続き幸手保健所および医療機関と連携を図り、その助言ならびに指導に基づいて速やかな対応を図るとともに、厚生労働省他、関係機関が発表しているガイドラインに基づいた感染予防対策、消毒対策を徹底し、最大限の感染予防対策と感染拡大防止対策に努めるとともに必要な措置を適切に講じて参ります。なお、感染の状況につきましては、都度ホームページでお知らせいたします。
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